



ЛУЦЬКА МІСЬКА РАДА
КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ
БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

ПРОТОКОЛ № 104

засідання міської комісії з питань техногенно-екологічної
безпеки та надзвичайних ситуацій

01.09.2020

м. Луцьк

Головував: начальник управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення **Кирилюк Юрій Вікторович**.

Взяли участь: члени комісії (за списком).

Слухали:

«Про встановлення рівнів епідемічної небезпеки поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, на території міста Луцька та населених пунктах Прилуцького старостинського округу»

Виступив: начальник управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення **Кирилюк Юрій Вікторович**.

Слухали: заступника начальника управління охорони здоров'я **Глухманюка Віктора Миколайовича**.

На території України станом на 01.09.2020 лабораторно підтверджено 123 303 випадків захворювання на COVID-19. З них 2 605 летальні, 57 802 пацієнта одужало. Зафіксовано 2 088 нових випадків. У Волинській області 5 523 випадки інфікування на COVID-19. За добу 52 нових випадків захворювання на COVID-19, 121 випадок хвороби летальний. По м. Луцьку 1 479 випадків захворювання на COVID-19, в т.ч. 31 летальний. Зафіксовано 16 нових випадків інфікування на COVID-19.

Слухали: завідувача Луцького міськміжрайонного відділу ДУ "Волинський обласний лабораторний центр МОЗ України" **Білоножку Марію Антонівну**.

За даними вірусологічної лабораторії по м. Луцьку за тиждень зареєстровано 118 нових лабораторно підтверджених випадків захворювання на коронавірусну хворобу COVID-19, про що було проінформовано міське управління охорони здоров'я.

Відпрацьовуємо контактних осіб з інфікованими COVID-19.

Слухали: начальника Луцького міського управління ГУ Держпродспоживслужби у Волинській області **Татушка Василя Івановича**.

Працівники Луцького міського управління ГУ Держпродспоживслужби в області перевірили 49 суб'єктів господарювання різних форм власності у м. Луцьку. Складено 5 адміністративних протоколи та 3 приписи за виявлені порушення карантинних вимог.

Слухали: старшого дільничного офіцера сектору превенції Луцького відділу поліції ГУ НП у Волинській області **Маковського Віталія Васильовича**.

За тиждень перевірили 241 контактну особу з інфікованими коронавірусною хворобою COVID-19. Отримано 13 повідомлень про порушення умов карантину. Адміністративні протоколи не складалось.

Слухали: начальника управління патрульної поліції у Волинській області Департаменту патрульної поліції Національної поліції України **Крутеня Андрія Володимировича**.

За тиждень отримано 14 повідомлень щодо порушення умов карантину. Складено 4 адміністративні протоколи за статтею 44³ КУпАП за порушення перевезення пасажирів у "помаранчевій" зоні небезпеки поширення коронавірусної хвороби COVID-19.

Слухали: заступника директора департаменту муніципальної варті **Кулика Романа Віталійовича**.

Працівники департаменту чергували на ярмарку сільськогосподарської продукції на проспекті Соборності, 18-20 та на вулиці Глушечь, перевіряли дотримання протиепідемічних вимог. Отримано 1 звернення щодо порушення умов карантину. Проводимо роз'яснювальну роботу.

Слухали: заступника начальника 1 Державного пожежно-рятувального загону управління ДСНС України у Волинській області **Безеку Руслана Юрійовича**.

Працівники 1 державного пожежно-рятувального загону управління ДСНС України в області проводили заключні дезінфекційні заходи у 123 під'їздах 78 багатоповерхових будинках міста Луцька, де виявлені осередки коронавірусної хвороби COVID 19.

Заслухавши та обговоривши інформацію порядку денного, враховуючи віднесення м. Луцька до "помаранчевої" зони небезпеки поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2

Комісія ВИРШИЛА:

1. Управлінню охорони здоров'я (**Глухманюк В.М.**), Луцькому міськміжрайонному відділу ДУ "Волинський обласний лабораторний центр МОЗ України" (**Білоножко М.А.**), Луцькому міському управлінню ГУ Держпродспоживслужби у Волинській області (**Татушко В.І.**), Луцькому відділу поліції ГУ НП у Волинській області (**Сидорук Ю.В.**), управлінню патрульної поліції у Волинській області Департаменту патрульної поліції Національної поліції України (**Крутень А.В.**), департаменту муніципальної варті

(Сиротинська Ю.Я.) з метою попередження розповсюдження небезпечної коронавірусної інфекції (COVID-19) на території міста Луцька та населених пунктів Прилуцького старостинського округу забезпечити дотримання карантинних обмежень та заборон визначених постановою Кабінету Міністрів України від 22.07.2020 № 641 “Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2” (далі-Постанова).

2. Управлінню охорони здоров'я (Глухманюк В.М.), Луцькому міському управлінню ГУ Держпродспоживслужби у Волинській області (Татушко В.І.), Луцькому відділу поліції ГУ НП у Волинській області (Сидорук Ю.В.), 3. управлінню патрульної поліції у Волинській області Департаменту патрульної поліції Національної поліції України (Крутень А.В.), департаменту муніципальної варті (Сиротинська Ю.Я.) у разі залучення брати участь в обласній групі моніторингу у рейдових обстеженнях щодо дотримання карантинних обмежень і заборон визначених Постановою та контролю за їх виконанням.

3. Управлінню транспорту та зв'язку (Степанов В.П.) довести до власників транспортних засобів м. Луцька, що перевезення пасажирів на території, яка віднесена до “помаранчевої” зони небезпеки поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARA-CoV-2 дозволяється 50% кількості сидячих місць у транспортному засобі.

Начальник управління з
питань надзвичайних ситуацій
та цивільного захисту населення

Юрій КИРИЛЮК

Відповідальний секретар
міської комісії з питань
ТЕБ та НС

Дмитро САПОЖНИКОВ